
Absentéisme à l'université
26 réponses

Quel âge avez-vous?
26 réponses

Sexe
26 réponses

Quel est votre temps de trajet jusqu'à l'université ?
26 réponses
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Vous habitez:
26 réponses

Combien de fois avez-vous été absent les deux dernières semaines?
26 réponses

Si vous avez répondu "jamais" à la question précédente veuillez ignorer la suite
des questions et envoyer vos réponses.

Dans les cours que vous avez manquez, existe-il un support de cours
complet ?
25 réponses

Est-ce qu'il y a généralement des contrôles de présence dans vos cours
?

Chez vos parents
En colocation
Tout seul
En couple11,5%46,2%

38,5%

jamais
1 à 2 cours
3 à 5 cours
Plus de 5 cours15,4%

11,5%

69,2%

oui
non

20%

80%



25 réponses

Dans les cours que vous avez manqué, comment quali�erez-vous la
qualité de l'enseignement ?
24 réponses

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation
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 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Hl4YhplCmOtbtvOzrtIY9RzrfZ07SH94FIrItlw-bQk/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

